



आओ मिलकर हम एक दूसरे की बीवी चोदें

“न्यूड इंडियन वाइफ हॉट स्टोरी हम तीन दोस्तों की आपस में बीवियां बदल कर सेक्स करने की है. मेरी बीवी पहले से ही पराया लंड लेना चाहती थी. ...”

Story By: रेहाना खान (reahana)

Posted: Monday, January 10th, 2022

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [आओ मिलकर हम एक दूसरे की बीवी चोदें](#)

आओ मिलकर हम एक दूसरे की बीवी चोदें

न्यूड इंडियन वाइफ हॉट स्टोरी हम तीन दोस्तों की आपस में बीवियां बदल कर सेक्स करने की है. मेरी बीवी पहले से ही पराया लंड लेना चाहती थी.

लेखिका की पिछली कहानी : [ब्यूटी पार्लर में लिया पहले लंड का मज़ा](#)

कहा जाता है कि 'बीवियों की अदला बदली' का खेल यानि 'Wife Swapping' पश्चिमी देशों में बहुत होता है, हमारे देश में बहुत कम होता है लेकिन ऐसा नहीं है।

हमारे देश में भी यह खेल होता था और आज भी होता है लेकिन हां ... खुले आम नहीं होता, चुपके चुपके छिप छिप कर होता है।

लोग इस खेल का मज़ा लेते हैं और खूब लेते हैं.

हमारे यहाँ अधिकतर बीवियां पहले तैयार नहीं होतीं।

उनको मनाना पड़ता है लेकिन जब मान जाती है, तैयार हो जाती हैं तो फिर कभी पीछे नहीं हटतीं।

फिर तो उन्हें इस खेल में इतना आनंद आता है कि वो इसे हर रोज़ खेलना चाहती है।

यह भी ऐसी ही न्यूड इंडियन वाइफ हॉट स्टोरी है. मज़ा लीजिये.

एक समय ऐसा था जब हम तीन पक्के दोस्त थे।

मैं आकाश, मेरा एक दोस्त अरुण और दूसरा मेरा दोस्त आनंद।

हम तीनों एक ही कॉलेज में पढ़ते थे और एक साथ पढ़ते थे।

बड़ी गहरी दोस्ती थी हम तीनों की !

कुछ ऐसा संयोग हुआ कि हम तीनों की नौकरी दिल्ली में लग गयी और हम लोग एक कॉलोनी में एक एक फ्लैट में रहने लगे ।

हम लोग रोज़ शाम को मिलते, दारू पीते, हंसी मजाक करते, गप्पबाजी और खूब मजे से एन्जॉय करते ।

ज़िन्दगी अच्छी तरह गुज़रने लगी थी ।

एक एक करके हम तीनों की शादियां भी हो गयी ।

मेरी शादी रेखा नाम की लड़की से हो गयी. रेखा बहुत खूबसूरत थी हसीन थी । मैं उससे शादी करके बहुत खुश था ।

अरुण की शादी सरीना से हो गयी ।

मैं उसकी शादी में गया था । मैं तो सरीना भाभी को देख कर मस्त हो गया था ।

फिर कुछ दिन बाद आनंद की भी शादी नेहा से हो गयी ।

इस शादी में हम सब शामिल हुए ।

नेहा भाभी तो अपनी शादी में बहुत जम रही थीं ; एकदम फ़िल्मी हीरोइन लग रही थीं ।

आगे चल कर हम लोग अपनी अपनी बीवी के साथ अपने अपने फ्लैट में रहने लगे और एक दूसरे के घर आने जाने लगे ।

हमारी नजदीकियां और बढ़ने लगीं ।

अच्छाई यह थी कि हमारी बीवियां भी आपस में मिलने जुलने लगी ।

उनकी भी आपस में वही दोस्ती हो गयी ... शायद उसी तरह की दोस्ती जैसे की हम तीनों के बीच थी।

हमारी ज़िन्दगी हंसी खुशी गुज़रने लगी।

मैंने यह देखा कि ये तीनों बीवियां जब भी मिलती हैं तो खूब हंस हंस कर बातें करती हैं। बातें क्या होती हैं यह तो पता नहीं पर होतीं जरूर मजेदार हैं यह बात उनके चेहरे से मालूम हो जाती थी।

एक दिन रात में मैं नंगा नंगा अपनी बीवी रेखा के साथ लेटा था और वह भी नंगी थी। वह बड़े प्यार से मेरा लण्ड सहला रही थी और मैं उसका नंगा बदन ! हम दोनों वासना में डूबे थे।

मैंने पूछा- यार रेखा, ये बताओ की तुम तीनों बीवियां आपस में कौन सी बातें किया करती हो ?

वह बोली- क्यों क्या हो गया ? क्यों हमारी बातें जानना चाहते हो ? हम लोग तो बस ऐसे ही हंसी मजाक किया करती हैं। अब हम सब जवान हैं तो मस्ती तो करेंगी ही ?

“नहीं नहीं ... चूतिया मत बनाओ मुझे ! खुल कर बताओ न क्या बातें होती हैं तुम लोगों के बीच ?”

“क्यों बताऊँ ... तुम लोग जब बातें करते हो तो क्या हमें बताते हो ? तुमको औरतों की बातें जानने की क्या जरूरत है ? ऐसे साल मत पूछो !”

“कुछ तो बताओ यार ? किसके बारे में बातें करती हो और क्या बातें करती हो ?”

“हमारी बातें बड़ी गुप्त होती हैं, किसी को बताई नहीं जाती !”

“अच्छा तो क्या तुम लोग गन्दी गन्दी बातें भी करती हो ? लण्ड, बुर, चूत, भोसड़ा की भी

बातें करती हो ?”

“ये तो सब छोटी छोटी बातें हैं, इससे भी आगे करती हैं।”

“कोई बात नहीं ... मत बताओ मुझे ... लेकिन मैं तुम्हें बताता हूँ कि मुझे सरीना भाभी और नेहा भाभी बहुत अच्छी लगती हैं। बड़ा मज़ा आता है उनसे बात करने में !”

“इसमें भी कोई खास बात नहीं है। हर मर्द को परायी बीवी अच्छी लगती है और हर बीवी को पराया मर्द अच्छा लगता है। ये तो सब कुदरती है, इसमें कोई नयापन नहीं है।”

“तो इसका मतलब तुमको भी अरुण और आनंद अच्छे लगते हैं ?”

“हां हां बिल्कुल अच्छे लगते हैं। सही बात है।”

“अगर तुमको मौका मिले तो क्या तुम उन दोनों के लण्ड पकड़ोगी ?”

“तुम पकड़ने दोगे तो पकड़ लूंगी। मुझे कोई ऐतराज़ नहीं है।”

“तो क्या उन दोनों से चुदवा भी लोगी ?”

“तुम कहोगे तो चुदवा भी लूंगी। जब पति अपनी बीवी चुदवाने के लिए तैयार हो बीवी तो चुदवा ही लेगी।”

“मेरे कहने पर चुदवा लोगी या तुम अपने मन से चुदवाना चाहोगी ?”

“चुदवाना तो चाहती हूँ पर बिना तुम्हारे अनुमति के नहीं चुदवा सकती और न कभी चुदवाऊंगी।”

“अच्छा अगर मैं उन दोनों की बीवियां चोदूँ तो तुम मुझे चोदने दोगी ?”

“क्यों नहीं चोदने दूँगी ? बिल्कुल चोदने दूँगी। जब कोई तुम्हारी बीवी चोदेगा तो तुम भी उसकी बीवी चोदोगे, मैं मना नहीं करूँगी। अपनी बीवी चुदाओ तो उनकी बीवी चोदो।”

“वादा खिलाफी तो नहीं करोगी ? मैं तेरे सामने ही उनकी बीवियां चोदूंगा।”

“नहीं करूंगी वादा खिलाफी ... पर मैं भी तेरे सामने उन लोगों से चुदवाऊंगी। तुम भी वादा खिलाफी न करना !”

“ठीक है।”

अगले दिन जब हम लोग बैठ कर दारू पी रहे थे तो मैंने खुलकर अरुण और आनंद को बताया- यार मेरी बीवी तो ‘वाइफ स्वैपिंग’ के लिए एकदम तैयार है। अब तुम लोग अपनी अपनी बीवी से पूछ लो। अगर वो दोनों राज़ी हों तो फिर मज़ा लिया जाए।

हमारी बातें होने लगीं।

दारू खत्म होने के बाद हम सब अपने अपने घर चले गए।

अगले दिन दोनों ने कहा- यार हमने अपनी अपनी बीवी से पूछ लिया है।

अरुण ने कहा- मेरी बीवी भी राज़ी है.

और आनन्द ने कहा- यार मेरी बीवी तो खुशी खुशी तैयार हो गयी। वह तो शायद खुद ही यह बात मुझसे कहना चाहती थी।

दरअसल दो दिन पहले जब हम तीनों आपस में बैठ कर दारू पी रहे थे तो ख्याल आया की क्यों न हम लोग ‘वाइफ स्वैपिंग’ करें और एन्जॉय करें ?

सबने हां कह दी थी.

पर सवाल यह था कि क्या हमारी बीवियां तैयार होंगी ?

जब हमने अपनी अपनी बीवी से बात की तो मालूम हुआ कि वे भी पतियों की अदला बदली करना चाहती हैं।

अब तो मज़ा ही मज़ा आएगा।

बस अगले दिन मैंने अपने घर में ही एक डिनर पार्टी रख ली।

मैंने जब यह बात अपनी बीवी रेखा को बताई तो वह खुशी के मारे उछल पड़ी और फ़टाफ़ट सारा इंतज़ाम करने लगी।

उसने कहा- डिनर का आर्डर तुम कर देना और ड्रिंक्स का इंतज़ाम मैं कर लूंगी. और सुनो चुदाई का भी सारा इंतज़ाम कर लूंगी मैं!

उसने हंस कर मजाक करते हुए कहा- कल तुम मेरे सामने दोनों बीवियों की चूत का बाजा खूब बजाना।

मैंने कहा- और तुम भी कल उन दोनों के लण्ड अपनी चूत में डाल कर भून डालना। उनके लण्ड की चटनी बना देना। तेरी चूत बड़ी दमदार है।

वह बोली- वो तो मैं करूंगी ही! उनके लण्ड भुने हुए बैंगन की तरह निकालूंगी मैं अपनी चूत से, तुम देखते रहना।

अगले दिन अरुण अपनी बीवी सरीना के साथ और आनंद अपनी बीवी नेहा के साथ आ गए।

सरीना भाभी ने साड़ी पहनी थी और उसके नीचे एक छोटी सी ब्रा जिसके अंदर से उसकी बड़ी बड़ी चूचियाँ बाहर निकलने के लिए बेताब हो रहीं थीं।

नेहा भाभी ने जींस और टॉप पहना था. ब्रा तो थी ही नहीं ... टॉप का गला इतना गहरा था कि एक बटन खुल जाए तो चूचियाँ पूरी नंगी हो जायेंगी।

उसकी भी चूचियाँ बड़ी भी थी और सुडौल भी।

जींस उसकी बहुत ही लो वेस्ट की थी अगर बटन खुल जाए तो चूत की झांटें दिखाई पड़ने लगेंगी।

उसकी गांड बड़ी मस्त लग रही थी।

फिर मेरी बीवी ने ड्रिंक्स चालू कर दी और हम सब लोग दारू पीने लगे.
तीनों मर्द एक दूसरे की बीवी ललचायी नज़रों से देखने लगे।

हमारी बीवियां भी एक दूसरे के पति को ललचायी नज़रों से निहारने लगीं।
उनके टांगों के बीच का उभार देखने लगीं।
एक दूसरे के पति के लण्ड के साइज का आईडिया लगाने लगीं।

नशा चढ़ने लगा तो बातें भी ज्यादा खुल कर होने लगीं, अश्लील होने लगीं।
और बीच बीच में प्यार से गालियां भी निकलने लगीं।

जोश बढ़ने लगा और उत्तेजना भी बढ़ने लगी।

दूसरा पैग चालू हो गया।
फिर मैंने कहा- सरीना भाभी आप कोई नॉन वेज चुटकुला सुनाइये।
सबने जोर डाला तो वह बोली- अच्छा सुनाती हूँ।

एक बार पति जब शाम को घर आया तो देखा कि उसकी बीवी पड़ोसन से लड़ रही है।
दोनों में खूब जोर जोर से लड़ाई हो रही थी।
पति अपनी बीवी से बोला- यार, तुम चाय वगैरह बनाओ मैं पड़ोसन से निपट लेता हूँ।
पत्नी चाय बनाने लगी।

लेकिन उसका मन तो लड़ाई में लगा हुआ था।

तब तक पति अपनी लुंगी खोल कर एकदम नंगा नंगा अपना लण्ड खोले हुए पड़ोसन के
आगे खड़ा हो गया।

पड़ोसन उसका लण्ड देख कर और भड़क गयी. गन्दी गन्दी गालियां बकने लगी ।

तो इसकी बीवी किचेन से बोली- अरे तुम कुछ बोलते क्यों नहीं ? पड़ोसन देखो कितनी गालियां दे रही है ?

पति बोली- तुम चिंता न करो, मेरा वकील लड़ रहा है ।

सबने खूब तालियां बजाईं ।

फिर नेहा भाभी ने सुनाया :

एक बार तीन लड़के बात कर रहे थे ।

पहला बोला- देखो, मैं पानी से भरी तीन बाल्टी उठा सकता हूँ । एक दाहिने हाथ से, एक बाएं हाथ से और एक अपने लण्ड पर टांग लूँगा ।

दूसरा बोला- मैं चार बाल्टी पानी उठा सकता हूँ । एक इस हाथ से, एक उस हाथ से, तीसरी अपने लण्ड पर और चौथी अपने दांत से उठा लूँगा ।

तीसरा बोला- मैं सात बाल्टी पानी उठा लूँगा ।

सब लोग बड़ी हैरान हो गए इस बात पर !

तब उसने बताया- एक इस हाथ से एक उस हाथ से ... तीसरी बाल्टी अपने दांत से और फिर अपना लण्ड इसकी गांड में घुसा कर इसे उठा दूँगा इसके पास तो चार बाल्टी हैं ही !

सबने खूब एन्जॉय किया और तालियां बजाईं ।

फिर मेरी बीवी रेखा ने भी सुनाया :

एक बार लण्ड और टट्टे आपस में बात कर रहे थे ।

टट्टे बोले- चलो आज मैं तुम्हें एक फिल्म दिखाता हूँ।

लंड- अरे यार ब्लू फिल्म मत दिखाना !

टट्टे- क्यों ?

लण्ड- मुझे खड़े खड़े देखना पड़ेगा।

सब लोग खूब ठहाका लगा कर हंस पड़े।

बीवियों के मुंह से सबने लण्ड के चुटकुले सुने तो सबको खूब मज़ा आया और सबने खूब एन्जॉय किया।

अब किसी को भी किसी से कोई शर्म नहीं रही।

जोश सबको आ गया और उत्तेजना सबकी बढ़ गयी।

मेरी बीवी ने पहल की और वह उठी और अरुण के गले में बाहें डाल दी और उसके गाल चूम लिए.

वो बोली- हाय मेरे राजा, तुम मुझे बड़े अच्छे लगते हो। बड़े हैंडसम लगते हो।

वह भी मेरी बीवी के बदन पर हाथ फेरने लगा और बोला- रेखा भाभी, तुम बहुत सुन्दर हो हॉट हो।

इतने में अरुण की बीवी सरीना आनंद से चिपक गयी और दोनों एक दूसरे के बदन को सहलाने लगे।

दोनों ऐसे एक दूसरे को चिपका कर मज़ा लेने लगे जैसे वो मियां बीवी हों !

आनंद की बीवी नेहा मुझसे लिपट गयी और मेरा लण्ड टटोलने लगी, बोली- तेरा लण्ड भोसड़ी का बड़ा मोटा लग रहा है यार आकाश !

मैं उसकी चूचियाँ दबाने लगा ।

फिर धीरे धीरे सबके कपड़े उतरने लगे, नंगे बदन सबके दिखाई पड़ने लगे ।

बस 5 मिनट तीनों बीवियां मादरचोद एकदम नंगी हो गयीं और और तीनों मर्द भी बहनचोद नंगे हो गए ।

तीन तीन पैग शराब का नशा ये सब बड़ी मस्ती से करवा रहा था ।

किसी को न कोई झिझक, न कोई डर, न कोई संकोच ।

सब कुछ बिंदास अपने आप ही होने लगा ।

मेरी बीवी ने फर्श पर ही चुदाई का सारा इंतज़ाम किया था ।

गद्दे मसनद लगे थे चादरें बिछीं थीं नैपकीन रखे थे कंडोम काफी मात्रा के रखे थे ।

बाकी सारा इंतज़ाम था यहाँ तक कि झांट बनाने का भी प्रबंध था ।

लेकिन इत्तिफाक से किसी की झांटें नहीं थीं । तीनों लण्ड एकदम चिकने थे और चूत भी नेहा भाभी की एकदम चिकनी थी ।

मेरी बीवी और सरीना भाभी की चूत पर छोटी छोटी झांटें थीं जो बहुत ही सेक्सी लग रहीं थीं ।

सब लोग गोल बनाकर कर बैठे थे ।

फिर सब लेट कर मज़ा लेने लगे ।

नेहा भाभी मेरा लण्ड चाटने लगी और मैं सरीना भाभी की बुर चाटने लगा ।

सरीना भाभी आनंद का लण्ड चाटने लगी और आनंद मेरी बीवी रेखा की बुर चाटने लगा ।

मेरी बीवी अरुण का लण्ड चाटने लगी और अरुण नेहा की बुर चाटने लगा ।

इस तरह सबको डबल मज़ा मिलने लगा ।

हर एक बीवी एक पराये मरद का लण्ड चाटने लगी और दूसरे पराये मरद से अपनी बुर चटवाने लगी ।

इसी तरह हर एक मर्द एक परायी बीवी से लण्ड चटवाने लगा और दूसरी परायी बीवी की बुर चाटने लगा ।

इतनी मस्ती तो बस वाइफ स्वैपिंग के खेल में आ सकता है और कहीं नहीं !

मेरी बीवी बोली- यार सरीना, तेरे पति अरुण का लण्ड तो बड़ा मोटा और सख्त है यार ! ये बहनचोद आज ही मेरी चूत का भोसड़ा बना देगा । और देखो न नेहा का पति कितनी मस्त से मेरी बुर चाट रहा है । चाट क्या अपनी जबान से चोद रहा है मेरी बुर ! आज वह सब सच हो रहा है जो मैं सोचा करती थी ।

सरीना बोली- हां यार, मुझे भी नेहा के पति का लण्ड बड़ा मज़ा दे रहा है । पराये मरद का लण्ड तो मजेदार होता ही है । आज मैं पहली बार अपने पति के आगे किसी और के पति का लण्ड चूस रही हूँ । मैं सच में बड़ी खुश हूँ बड़ा मज़ा आ रहा है मेरी बुर किसी और का मरद चाट रहा है । वाह क्या बात है कितनी अय्याशी हो रही है आज !

नेहा बोली- आज तो वाक्यी बड़ा मज़ा आ रहा है. दो दो पराये मर्दों को नंगा देख रही हूँ, उनके लण्ड देख रही हूँ, उनके लण्ड चाट रही हूँ, उनसे अपनी बुर चटवा रही हूँ । और क्या चाहिए एक बुर चोदी बीवी को ? आज मैं बिल्कुल रंडी बनकर इन दोनों लण्ड का मज़ा लूंगी ।

इन सब बातों से माहौल में और ज्यादा गर्मी हो गयी ।

मैंने आनंद की बीवी नेहा की बुर में पेल दिया और चोदने लगा.

लण्ड पूरा घुस गया तो वह बोली- हाय दर्इया बड़ा मोटा लण्ड है तेरा ! मेरी चूत कहीं फट न जाए बहनचोद ! आज मैं पहली बार किसी पराये मर्द से चुदवा रही हूँ ।

मैंने कहा- नेहा भाभी, इस समय मैं ही तेरा मर्द हूँ । तुम मेरी बीवी हो । मैं तुमको अपनी बीवी समझ कर चोद रहा हूँ ।

वह बोली- हां हां यार, मैं तेरी ही बीवी हूँ, मुझे चोदो खूब चोदो । बड़ा मज़ा आ रहा है । आज मैं तुमसे चुदने ही आयी हूँ । आज ही नहीं ... आगे भी मुझे इसी तरह चोदते रहना ।

तब तक आनंद अरुण की बीवी चोदने लगा ।

आनंद को भी सरीना की बुर बड़ी अच्छी लग रही थी । वह पूरा लण्ड पेले हुए बड़ी मस्ती से चोद रहा था और उतनी ही मस्ती से सरीना भाभी चुदवा भी रही थी ।

ऐसा बिल्कुल नहीं लग रहा था कि सरीना किसी और मर्द से चुदवा रही है ।

उधर हमारे सामने ही अरुण मेरी बीवी चोदने लगा ।

मेरी बीवी तो जाने कबसे इंतज़ार कर रही थी कि उसे कोई पराया आदमी चोदे ; उसकी बुर में कोई ग़ैर आदमी अपना लण्ड पेले ।

वह तो लण्ड पलवाने के लिए एकदम तैयार बैठी थी । उसकी बातों से लग गया था की वह पराये मर्द के लण्ड की दीवानी है ।

मेरी बीवी अरुण के लण्ड से जितनी मस्ती से चुदवा रही थी, उतनी मस्ती से उसने कभी मुझसे नहीं चुदवाया ।

मैं उसकी खुशी देख कर खुश हो रहा था ।

इस तरह हम तीनों एक दूसरे की बीवी चोदने लगे और मज़ा लूटने लगे ।

दूसरे की बीवी चोदने में कितना मज़ा आता है इसका अनुभव आज हम सबको हो रहा था ।

माहौल भी बड़ा आशिकाना बन गया था ।

अरुण बोला- यार आकाश, अपनी बीवी के सामने किसी और की बीवी चोदना कितना मजेदार होता है ।

आनंद बोला- हां बात तेरी सही है । मुझे तो जितना मज़ा दूसरे की बीवी चोदने में आ रहा है उतना ही मज़ा अपनी बीवी किसी और से चुदवाने में आ रहा है । मैं आज पहली बार अपनी बीवी को किसी और से चुदते हुए देख रहा हूँ और मुझे अच्छा लग रहा है ।

इस तरह हम तीनों खूब मस्ती से दूसरे की बीवी की बुर का बाजा बजने लगे ।

दूसरी पारी में मैंने अरुण की बीवी चोदी, अरुण ने आनंद की बीवी चोदी और आनंद ने मेरी बीवी चोदी ।

अगली सुबह जब सब लोग चले गए तो मेरी बीवी ने कहा- देखो जी, अब मुझे पराये मरद से चुदवाने का चस्का लग गया है । मुझे पराये मरद का लण्ड अच्छा लगने लगा है । अब तो मैं पराये मर्दों से ही चुदवाऊंगी इसलिए अब और भी कपल टूटों जो हमारे साथ बीवियों की अदला बदली कर सकें ।

मैंने कहा- हां यार, मुझे भी थोड़ा थोड़ा चस्का लग गया है दूसरे की बीवी चोदने का । अब तो मैं अपनी बीवी चुदाने में भी कोई झिझक नहीं करूंगा ।

वह बोली- मैं भी तुम्हें दूसरे की बीवियां चोदने दूंगी ।

कहते हैं ना कि जहाँ चाह है वहाँ राह है ।

मैं भी नए कपल ढूँढने में लग गया और मेरी बीवी भी !

इसी बीच मैंने कई लोगों से बात की, कई लोगों की इच्छा जानने की कोशिश की। मुझे यह पता चला कि लोग वाइफ स्वैपिंग करना तो चाहते हैं पर उनके मन में थोड़ा हिचक है।

मैं वो हिचक दूर करने लगा, तभी हमें दो कपल एक ही हफ्ते में मिल गए।

पहला पवन और उसकी बीवी प्रेमा और दूसरा सूरज और उसकी बीवी सीमा। दोनों कपल की उम्र हमारी उम्र के बराबर ही थी।

मैंने सबको अपने घर बुलाया और एक बड़ी सी सेक्स पार्टी रखी।

उसमें मैं मेरी बीवी रेखा, पवन और पवन की बीवी प्रेमा, सूरज और उसकी बीवी सीमा को शामिल किया।

ड्रिक्स शुरू हो गयी और खुल कर बातें भी होने लगीं.

पवन की बीवी ने बताया- हम लोग एक बार पहले भी दिल्ली के दो कपल के साथ बीवियों की अदला बदली कर चुके हैं। मुझे तो पहली ही पार्टी में पराये मर्द से चुदवाने में मज़ा आ गया था। मेरे पति को भी दूसरे की बीवी चोदने में बड़ा मज़ा आया था। तब से हम लोग वाइफ स्वैपिंग के लिए कपल की तलाश में रहते हैं। आज आप लोग मिल गए तो मज़ा आ गया।

सूरज ने भी यही कहा- हां हम लोग 2 / 3 बार वाइफ स्वैपिंग कर चुके हैं। मुझसे ज्यादा मेरी बीवी सीमा को मज़ा आया था। वह तो अब हर रोज़ इसी तरह की पार्टी करना चाहती है।

ड्रिंक्स का नशा चढने लगा, बातें और खुल कर होने लगी और फिर पहले मैंने पवन की बीवी चोदी और सूरज की बीवी चोदी ।

पवन ने मेरी बीवी चोदी और सूरज की बीवी चोदी ।

सूरज ने मेरी बीवी चोदी और पवन की बीवी चोदी ।

हमने एक दूसरे की बीवी चोद चोद कर खूब एन्जॉय किया ।

फिर हमारा एक बड़ा सा ग्रुप बन गया ।

आज हमारे पास 8 / 10 कपल हैं और हम हर शनिवार और इतवार को एक ही जगह आमने सामने एक दूसरे की बीवियां चोदते हैं ।

हमारी बीवियां भी एक दूसरे के पतियों से चुदवातीं हैं और खूब मज़ा लूटतीं हैं ।

दोस्तो, आपको न्यूड इंडियन वाइफ हॉट स्टोरी में आपको मज़ा आया होगा. कमेंट्स और मेल में बताएं.

reahana1008@gmail.com

Other stories you may be interested in

देहाती लौड़ों से चुदने की खाहिश हुई पूरी

हिंदी देहाती XXX कहानी में पढ़ें कि मेरी इच्छा थी कि मैं गांव वालों के काले बड़े लंड से अपनी चूत गांड मरवा कर मजा लूं. मेरी तमन्ना कैसे पूरी हुई? यह कहानी सुनें. प्रणाम पाठको, कैसे हो आप सब. [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी भाभी की रसीली चूत गांड का मजा

देसी भाभी हॉट सेक्स का मौका मुझे मिला जब मैंने अपनी भाभी को उनके बच्चे को दूध पिलाते हुए देख लिया। भाभी की चूची देख मैं बहुत उत्तेजित हो गया। दोस्तो, मेरा नाम राहुल है। मैं दिल्ली का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

जिम वाली लेडी की रसभरी चुत चुदाई का मजा

सेक्सी माल की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे जिम में मुझे एक सेक्सी लेडी को ट्रेन करने का मौका मिला. वो मेरे लंड के नीचे कैसे आ गयी? दोस्तो, मेरा नाम अमित है. मेरी उम्र 22 साल है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी दोस्त की बहन चुद गयी मुझसे

सेक्सी जवानी की गरम कहानी मेरे दोस्त की बहन की चुदाई की है. वो बहुत गोरी और सेक्सी थी। मेरी नजर उसकी जवानी पर नहीं थी पर कुछ ऐसा हुआ कि ... दोस्तो, मेरा नाम आर्यन है और मेरी उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी की गांड चुदाई का मजा

सेक्सी गांड में लंड डालने का आनन्द हर कोई नहीं ले पाता. मुझे मेरे सामने रहने वाली भाभी को चोदने का मौका मिला तो मैंने उनकी चूत से पहले गांड मारी. अन्तर्वासना के सभी दोस्तो को फिर से मेरा नमस्कार!

[...]

[Full Story >>>](#)

